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Qui ? (Indiquer qui intervient dans le Quand ? En géographie, chaque sujet est sous-
redressement de Detroit) entendu « de nos jours ».

Ou ? (Indiquer ou elle se situe : le pays, ou dans
"le pays et aupres de quel(s) élément(s) naturels)

Quoi ? Détroit une
métropole en déclin

\

Pourquoi ? (Rappeler les mesures prises et par

qui) Comment ? (Décrire 1’ancienne source de la richesse de

Détroit, sa crise et ses effets sur la ville).

A ’aide de vos connaissances, écrire un paragraphe d’une quinzaine de lignes pour décrire
les effets de la mondialisation a Detroit et expliquer comment les habitants ont réagi.




Avant de rendre votre travail, vérifier :

1°) Que vous ayez fait une introduction qui ait repris Quoi ? Qui ? Ou ?

Que cette introduction rappelle bien le sujet.

2°) Que vous ayez bien fait 2 sous-parties dans le paragraphe,

Que vous ayez respecté les régles de présentation (alinéa, saut de lignes...) : voir méthode au mur.

3°) Que vous ayez bien repris les contenus de votre schéma de brouillon.



